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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawedéw do przetargu nieograniczonego
Znak THiT/P/ 36 /2013 na Dostawg preparatéw dezynfekeyjnych (zadania 1 - 5)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcéw dotyczace
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii przekazuje tre§é
zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
Prosimy o uwzglednienie we wzorze umowy zapisu dotyczacego ewentuainej zmiany cen

spowodowanej zmiang stawki VAT. Prosbe swojg motywujemy prognozami podniesienia stawki VAT
na wyroby medyczne bedacego efektem wezwania Polski przez Komisje Europejskg do dostosowania
sie do Dyrektywy Rady 2006/112/WE — zgodnie z tg normag, nie mozna stosowac obnizonej stawki VAT,
¢o miejsce w chwili obecne;j.

Proponujemy wprowadzenie do umowy zapisu: ,\W przypadku zmiany stawki VAT, zmianie ulegnie
kwota podatku VAT i cena brutto, cena netto pozostanie niezmienna”.

Odpowiedz
Zapis dotyczacy zmiany podatku VAT znajduje sie we wzorze umowy w §6 ust. 5.7.

Pytanie 2

Pakiet nr 4 — pozycja nr 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie pojemnika na Sciereczki z poz. 4 ze szczelnie
zamykang pokrywg craz zamykanym szczelnie otworem w pokrywie umozliwiajgcym dozowanie
centralne roiek? Pojemnik o wymiarach wys. ok. 27 cm, $r. ok. 18 cm do wielokrotnego uzytku. Pojemnik
jest wyposazony w uchwyt do przenoszenia.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wiw pojemnik.

Pytanie 3
Pakiet nr 4 — pozycjanr 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie $ciereczek wykonanych z poli(tereftalanu etylenu} o
gramaturze 60g/m?i wym. 20 cm x 38 cm, nawinietych na rolke (w ilosci 30 szt. — z réwnoczesnym
przeliczenierm zamawianych ilosci rolek i pojemnikéw) z mozliwoscig dozowania centralnego,
potaczonych perforacja, w taki sposéb, aby pasowaty do pojemnika? Wysokosé rolki ok. 20 cm, a
$rednica ok. 70 mm. W zestawie pojemnik posiadajgcy szczelnie zakrecang pokrywe oraz zamykany
szczelnie otwor w pokrywie umozliwiajgcy dozowanie centralne rolek. Pojemnik do wielokrotnego uzytku
pasujacy do w/w scierek.

Odpowiedz
Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 4
Pakiet nr 4 — pozycja nr 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie sciereczek wykonanych z poli(tereftalanu etylenu) o
gramaturze 60g/m? i wym. 20 cm x 38 cm, nawinietych na rolke (w ilosci 90 szt.) z mozliwoscig




dozowania centralnego, potaczonych perforacja, w taki sposéb aby pasowaly do pojemnika (poz. 2)?
Wysokos¢ rolki ok. 20 em, a $rednica ok. 135 mm.

Odpowiedz
Zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie 4
Pakiet nr 4 — pozycjenr2 -4

Prosimy o wytaczenie pozycji nr 2 — 4 z zadania 4 i utworzenie z nich odrebnej czesci Zaméwienia.
Proponowane przez nas rozwigzanie zwigkszy konkurencyjnosé postepowania, a Paristwu umozliwi
wybdr rzeczywiscie najkorzystniejszej oferty w zakresie dostaw profesjonalnych akcesoriéw do
dezynfekcji.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie w/w pozycji.
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